State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 23-475

Judge:

Complainant:

ORDER
April 12, 2024

The Complainant alleged a superior court judge told him to shut up and did
not allow him to be heard.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Commission member Denise K. Aguilar did not participate in the
consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on April 12, 2024.
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COMPLAINT AGAINST A JUDGE

Name: Judge’s Name:

Instructions: Use this form or plain paper of the same size to file a complaint. Describe in your own
words what you believe the judge did that constitutes judicial misconduct. Be specific and list all of the
names, dates, times, and places that will help the commission understand your concerns. Additional
pages may be attached along with copies (not originals) of relevant court documents. Please complete one side
of the paper only, and keep a copy of the complaint for your records.

ase #
Docket #

Dear Commissicn, | was subject to a court case with Judge who was very rude and racial

wards me and my wife, with her antics telling us to shut up and we don't have a tumn to speak. We
sked for a turn to speak and she was very judgemental and treating. She was siding with the platiff
rom the beging of the court session. Which we only were given one minute to speak. Which court was

minutes, which she let the HOA and the attorneys speak. This violates my constitutialial right to speak

s a defendant in hearing. She had pasted judgement on a Limited Partnership, knowing defendent
eeded an attorney present for a Limited Partnership which is ARS Statute law. Which | had asked her
0 reschedule to get an attorney. She said, ©  *. Also, | stated to her, that | was just releast from the
ospital days prior to court date, for surgery. Then she stated that she didn't care. Then |
tated to her that | am a disabled veterain. Which | had the documentation that | was released from the
hosipital and she stated that she didn't care and didn't want to see it. Which was illegal for show of proof
of documents. ------ Als0, | made a complaint with the

| am asking for the courts permission on an emergency stay hearing to reverse her illegal and racial
Judgement.

Thank vou

Arzona, Canidate






